Vraag Antwoord Scores

3 maximumscore 2
Voorbeelden van juiste antwoorden zijn:
a de cash flow / current ratio / solvabiliteit
b het suikergehalte van het product
¢ het aantal verkooppunten / de openingsduur

per juist toegelichte prestatie-indicator 1

Opgave 2

4 maximumscore 2

Voorbeelden van juiste antwoorden zijn:

— Een klantwaardepropositie geeft aan welk probleem een product of
dienst oplost voor de klant / welke voordelen de klant ervaart door de
aankoop van het product of dienst.

— omdat de elektrische scooter nu in meer gebieden te gebruiken is als
duurzaam alternatief / de elektrische scooter nu een beter alternatief is
geworden voor het OV vanwege de ruimere inzetbaarheid

5 maximumscore 2
* toename geplaatst aandelenkapitaal: 750.000 — 600.000 = 150.000 1
e agio op aandelen: 4.000.000 — 1.600.000 = 2.400.000
totale vermogenstoename door aandelenemissie: 150.000 + 2.400.000
=€ 2.550.000 1

6 maximumscore 2
Voorbeelden van juiste antwoorden zijn:
*  Wanneer alleen vreemd vermogen wordt aangetrokken, verslechtert de

vermogenspositie / solvabiliteit 1
* en neemt het risico voor verschaffers van vreemd vermogen toe dat ze
bij faillissement (een deel van) hun ingebrachte vermogen kwijtraken. 1

of

* Wanneer aandeelhouders bij een aandelenemissie aandelen kopen/
vanuit privé storten naar de bv, neemt het eigen vermogen toe / laten

ze zien dat ze vertrouwen hebben in het bedrijf. 1
» Verschaffers van vreemd vermogen lopen dan minder risico dat ze
(een deel van) hun ingebrachte vermogen kwijtraken. 1

VW-0400-a-24-1-c 7 lees verder »»»



Vraag Antwoord Scores

7 maximumscore 2
Voorbeelden van juiste antwoorden zijn:
— aanbieden van opleidingsmogelijkheden
— aanbieden van carrierekansen
— aanbieden van een gunstige werk-privébalans
— aanbieden van een contract voor onbepaalde tijd

per juist antwoord 1

Opmerking
De gegeven antwoorden moeten zowel over het aantrekken als het
behouden van personeel gaan.

8 maximumscore 2
Voorbeelden van juiste antwoorden zijn:
— vermindering van zeggenschap
— winstverwatering / dividendverwatering
— daling intrinsieke waarde per aandeel

per juist antwoord 1

Opmerking
‘Daling van de beurskoers’ is onjuist.

9 maximumscore 1
Voorbeeld van een juist antwoord is:
De inzet van SARs kan leiden tot een hogere productiviteit van
werknemers met SARs vanwege een verwachte hogere SAR-uitkering,
waardoor het resultaat van Fenix kan toenemen.

10 maximumscore 2
« EBIT 2023: 82.500 + 480.000 = 562.500 1
5.000 x 562.500 _ €1.875 1
750.000
0,50

* waarde per aandeel:

11 maximumscore 2
+ De waardestijging van het aandeel bedraagt: 1.875 x 1,125% - 1.875 =

794,68. 1
* De verwachte totale SAR-uitkering bedraagt 30% x 180 x 20 x 794,68
= € 858.251,95. 1
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12 maximumscore 1
Voorbeeld van een juist antwoord is:
Met een SAR-uitkering wordt voorkomen dat talentvolle werknemers
geldelijk moeten worden beloond, wat leidt tot afname van liquide middelen
(en verslechtering van de liquiditeit).

13 maximumscore 2
* De kostenstijging (door de SARSs) leidt tot afname van het resultaat en
daling van het eigen vermogen (teller). 1
» Een toevoeging aan de voorziening (door de SARSs) leidt tot een
toename van het vreemd vermogen (noemer), wat leidt tot een

verslechtering van de solvabiliteit. 1
Opgave 3
14 maximumscore 2
«  verwerpen 1
¢ beneficiair aanvaarden / aanvaarden onder voorrecht van
boedelbeschrijving 1
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